

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» із спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій», кваліфікація бакалавр з геодезії, картографії та землеустрою

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Геодезія та землеустрій» спеціальності 193 Геодезія та землеустрій з галузі знань 19 Архітектура та будівництво, представлена Київським національним університетом імені Тараса Шевченка, розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 11 травня 2021 року № 517.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спрямована на підготовку фахівців у галузі землеустрою, кадастру, геодезії, картографії. У зміст програми включено низку дисциплін, зокрема освітніх та вибіркових компонентів які є запорукою загальної та професійної підготовки, як практичної так і теоретичної. Структура відповідає вимогам стандарту вищої освіти.

Бакалавр за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» може працювати в державних, обласних та місцевих органах влади з питань обліку, використання та охорони земель; в проектних і науково-дослідних інститутах із землеустрою; в спеціалізованих, ліцензованих землевлпорядних організаціях; на підприємствах і в організаціях, що займаються економічною та правовою діяльністю в галузі земельних відносин; в земельно-оціночних організаціях і підприємствах, пов'язаних з купівлею-продажем земельних ділянок та інших об'єктів нерухомості; містобудівних організаціях.

Цілі і завдання освітньо-професійної програми співвіднесені з загальними цілями стандарту вищої освіти України у галузі знань 19 – Архітектура та будівництво, спеціальність – 193 Геодезія та землеустрій.

Програма сформована послідовно, логічно вірно, що дозволяє забезпечити високий рівень засвоєння знань і вмінь, а також активізацію креативної та пізнавальної діяльності та розширення професійної ерудиції студентів. Вказані різні форми навчальної роботи (лекції, семінари, практичні заняття), а також види самостійної роботи студентів з розрахунком годин по кожному виду навчальної діяльності.

Висновки рецензента:

Зміст та навчально-методичне забезпечення освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій» відповідають вимогам стандарту вищої професійної освіти України.

Запропонована освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» спеціальності 193 Геодезія та землеустрій з галузі знань 19 Архітектура та

будівництво, представлена Київським національним університетом імені Тараса Шевченка, є актуальною, відповідає вимогам, нормам та стандартам спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» і, як результат, здійснює якісну підготовку фахівців у галузі земельних відносин, раціонального використання і охорони земель та може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 103 «Геодезія та землеустрій»

Рецензент:

Фахівець відділу організаційного  
Забезпечення діяльності керівництва  
та міжнародної співпраці  
департаменту організаційно-інформаційного  
забезпечення ДП «Центр державного  
земельного кадастру»



Бурдук Я. А.

*Особистий гнізник засвідоую*



Начальник відділу  
пероботи з персоналом

*Т. Дуратовський*